dencreus C
!L—fEEH¥H4HHWWI

apo6bamun.

NeBun3: «3HaHUA UMeun
OTJ/INYHbIE N0 TeMe- Apobu
aecaATu4yHbie!»



Ilenu ypoxra:

= O606LyeHne n cncremarmsayms
SHaHNH yYaLUNXcs o Teme
«/[lercTBusI C 4ECATHNYHBIMH
Apo6simu s

« PazBHUrTune JIormyecKoro MbiLUJIEHNS,
CaMOCTOSATE/IbHOCTH, CITOCOBHOCTH K
CaMOKOHTPOJIIO, CAMOOLEHKE,
B3anMOITIOMOLYM.

« BocnnrtaHme 4yBCTBa KOJ/I/IEKTUBH3MA,
OTBETCTBEHHOCTH, MHTEpeca K
npeamMeTv.



JloKopenue JTuKa 3nanuii
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<Bydem dymamn

Bydem pewams

Bydem Opye Opyzy

Bo 6CEM NOMO2amb.»



IlogroroBka k nokopenurmo lluka

i SHaHUIN.

[IpoBepuM AOMallHee 3aaHue.

= N21457.

1,1:0,25 = 110:25=4,4(kMm/4)
O1BeT. CKOpOCTb AEeBOYKM 4,4KM/ V.
= N21455(1).

(7-5,38)*2,5 .

PeLueHue. ( ('\
1) 7-5,38= 1,62; =
2)1,62*%2,5= 4,05. OtBer. 4,05. 2




i CamMooI1reHEKA.

s «5x»-Her ouwnbox
s «4» -1 owmnbka

s «3»-r1paBHJ/IbHO BbIINOJ/IHEHO
O4HO 3afaHHne.

s «2»-00a 3a4aHNsI BbIIMMOJTHEHbI
HEBEPHO.



HUcTopuuyeCcKunl JIECOK
i_&agu-_ﬁn_eumm A3usl Y4EHDbIN CpeaHEeBEKOBbS
Anb- Kawum hxemwung U6H Macya.

= Cnycta 150 net B EBpone CuMOH CTeBUH 3a‘
OTKPbIJ1 AeCATUYHbIE Apo6Mn. :

= 1616-1617r - I xoH Henep npennoxXxun
3anaTyro AN 0603HaYeHus AeCATUYHbIX
apo6eun

= 1703roa - B Poccumn JileoHTMn MarHMUKumu B
rnepsoM yuebHuMke MateMaTuKn « ApudmMmerTuka
,CMpeyYyb HayKa uYncnuresibHas»



PN

1) 0,5*%4

2) 0,42:0,07 | 3)4,15+0,85
|

4)100*%0,01

5)8,16-1,16 %)16* 05 7)0,3:0,1 8)4,08:1,02

-YM, 4. - NpUMEHATb 7.-rnaBHoe-
-Mano 5. - xopowun 8. -xopoLio

-ero 6.- MMeTh

CoctaBbTe (bpa3y

(pPaHLly3CKOro MaTeéMaTUKa

P. lekapTa




«Maro umemv Xopowuii ym,
2A4B8HOe— XOPOULO €20

NPUMEHAMDB.

Pene [ekxapr,
dpaHLy3CKknn MaTeMaTnK




i CamooneHka.

s «55- BCEé BEepHO.

n «4x»-1-2 oLINOGKH.

s «3»-3-4 olnbkKH.

s «2»-60/1€e 4 oWwmn6OK.



Ilepenpasa

CpeaHuMm apucdMeTnyeCKMM HECKOJIbKUX YMCEes1 Ha3biBaloT
4YaCTHOeE OT AefieHnsda CyMMbIl OTUX YUCeJ1 Ha YnCio
CNlaraémbix.

UT06bl pa3fgenutb YNCI0 Ha AECATUYHYIO ApOo6b, HAAO:
a) B AeMMOM U AeNnuTesie NepeHecTy 3ansaTylo BNpaBo Ha
CTOJIbKO LUnp, CKOIbKO MX NMOCJ/IE 3ansTOW B AE€/IMMOM,

6.) nocne 3TOro BbIMNOJIHUTb AeJIeHUue Ha HaTypaJZibHOe YMCIO.

3. UT06bl CNOXKUTb AECATUYHbIE APO6U, HY)KHO:

a) YpaBHATb B 3TUX APO6SX KOZIMYECTBO 3HAKOB NOC/Ie 3anfaTOu;
6) BbINOJIHUTD C/I0)XKEeHMe He obpallas BHUMaHMe Ha 3anfaTylo;

B) [MocraBuTb B OTBETE 3anfATYyHO NoA4 3anfiTOU B AAHHbIX
Apob6sx.

4) YMHOXWUTb AECATUYHYIO Apob6b Ha 0,1; 0,01; 0,001 — 3HaAuMT
nepeHecTH 3anaTylo BJIEBO Ha CTOJIbKO LUN(P, CKOJIbKO
HyJ1en CTOMT nepen eAnHULEN B MHOXXUTENeE.




AMOOIICHERA.

s «55»- BCé BepHO.

s «4»-1 olN6Ka.

s «3»-20lIN6KHN.

s «2»-60s1€€ 2 OLMNOOK.



Mexay crtonbuamm.




IIpoBepbTe cedA.

i







. YPOBEHDb

(yl26,1)*2,3=70,84.

PelleHuUe. -
v¥+26,1=70,84:2,3;
vY+26,1 = 30,8;
¥=30,8-26,1;
v=4,7.

OTBer. Y=4,7.

= 2ypOBEeHb
(y-1,2):0,6 = 21,3
PelLueHue.

v-1,2 = 21,3*0,6;
v-1,2 = 12,78;
v=12,78 +1,2;
y=13,98.
OtBeTr. Yy = 13,98.

1 ypoBeHb
4x+2,1 =3,3
PelLueHue.
4x=3,3-2,1;
4x=1,2;
X=1,2:4;
X=0,3.
OTtBeTt. X=0,3.




«Kpyras» 3amaua

|

ANbNMHUCTBI NOAHMMAJIUCDH B
ropy 24 CO CKOpOCTbIO 2,5kM/Y
M 34 CO CKOpPOCTbIO 1,5 KM/ u.
Hanaute cpegHIOI0 CKOPOCTb
aJIbMUHUCTOB 3a BCE BpeMs
ABUKEHMUS.







4)11,15

= N22
1)2,8

2)12,32
3)11,82
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Ik 3Hauu.

+

= BoiuucAume cpeonior oueHKY 3a Ypox,







i Pedbriexcus.

m Dos0reH AU MbL MeM KAK NPOUEL YPOK?
= Bbiro Au mebe unmepecto?

= Ymo boavuie 6ce20 NOHPABUAOCH HA YPOKe?



«KTO ¢ meTrckux Jjier
3aHUMAaeTCsa MaTeMaTuKoOu,

TOT pa3BUBaEeT MO3I', CBOIO

BOJIIO, BOCIIUTHIBAET B ceode

HACTONYHNBOCTDh U YIIOPCTBO
B OCTHU:KE€HUU IIeJIN.»

Maprymesuu A.N.






